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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  

REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 2026 

 

 

DATA, HORÁRIO E LOCAL: 18 de março de 2026, às 16h00. Devido à importância e urgência do 

assunto constante da Ordem do Dia, a reunião foi realizada na modalidade de circuito deliberativo 

virtual conforme previsto no Artigo 40, Parágrafo 2º, do Estatuto Social da TIM S.A. (“Companhia”). 

 

PRESENÇAS: Reuniu-se o Conselho Fiscal da Companhia com a presença dos Srs. Walmir Urbano 

Kesseli e Elias de Matos Brito, e da Sra. Heloisa Belotti Bedicks, membros efetivos do Conselho Fiscal 

(“CF”), com a participação da Sra. Fabiane Reschke, Secretária. 

 

ORDEM DO DIA: Avaliação sobre a proposta de pagamento de juros sobre o capital próprio ("JSCP") 

da Companhia. 
 

ESCLARECIMENTOS E DELIBERAÇÕES: Inicialmente, registra-se que a reunião foi realizada em 

conjunto com o Comitê de Auditoria Estatutário (“CAE”) da Companhia, durante as discussões sobre 

o item da Ordem do Dia. Após a análise dos materiais disponibilizados e arquivados na sede da 

Companhia, e com base nos esclarecimentos prestados e nas discussões sobre a matéria constante 

da Ordem do Dia, os membros do Conselho Fiscal registraram suas considerações e manifestações 

nos seguintes termos: 

 
Avaliação sobre a proposta de pagamento de juros sobre o capital próprio ("JSCP") da Companhia. 
 

Inicialmente foi apresentada uma breve introdução sobre a metodologia de cálculo utilizada para o 

pagamento de Juros Sobre Capital Próprio (“JSCP”) pela Companhia, bem como a proposta da 

Administração para a distribuição de lucros na forma de JSCP, da seguinte maneira: (i) valor de 

R$390.000.000,00 (trezentos e noventa milhões de reais) à razão do valor bruto de 

R$0,1632708888 (zero vírgula um, seis, três, dois, sete, zero, oito, oito, oito, oito centavos) por 

ação; (ii) o pagamento ocorrerá até o dia 30 de abril de 2026, sem aplicação de qualquer índice de 

atualização monetária; (iii) a data de corte para a identificação dos acionistas com direito a receber 

tais valores é o dia 23 de março de 2026. Desta forma, as ações adquiridas após esta data serão 

negociadas ex-direito de distribuição de JSCP; e (iv) serão retidos 17,5% (dezessete vírgula cinco por 



 
 

CONT. ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA TIM S.A. 
18 de março de 2026 

 
 

 

2 Classificado como Público 

cento) de Imposto de Renda na Fonte, por ocasião do crédito de JSCP, exceto para os acionistas que 

tiverem tributação diferenciada ou que estejam dispensados da referida tributação. O valor bruto 

por ação poderá ser modificado em razão da variação na quantidade de ações em tesouraria. 

 

Após os esclarecimentos prestados, os membros do CF agradeceram e se manifestaram de forma 

favorável à proposta da Administração. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual se lavrou esta ata, 
que, lida e achada conforme, é assinada por todos os Conselheiros participantes. 
 

Certifico que a presente ata é cópia fiel da via original lavrada em livro próprio. 
 

Rio de Janeiro (RJ), 18 de março de 2026. 
 

 
 

FABIANE RESCHKE 
Secretária da Mesa 
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PARECER DO CONSELHO FISCAL  

 

Os membros do Conselho Fiscal da TIM S.A. (“Companhia”), no exercício de suas atribuições e 
responsabilidades legais, conforme previsto no Artigo 163 da Lei das Sociedades por Ações, com base nas 
informações prestadas e nos esclarecimentos recebidos da Administração da Companhia, opinaram 
favoravelmente sobre a apresentação, ao Conselho de Administração, da proposta de distribuição de Juros 
Sobre Capital Próprio (“JSCP”), no valor de R$390.000.000,00 (trezentos e noventa milhões de reais) à 
razão do valor bruto de R$0,1632708888 (zero vírgula um, seis, três, dois, sete, zero, oito, oito, oito, oito 
centavos) por ação, para pagamento até o dia 30 de abril de 2026, sem a aplicação de qualquer índice de 
atualização monetária, considerando-se a data de 23 de março de 2026 para identificação dos acionistas 
com direito a receber tais valores.  

 

Rio de Janeiro (RJ), 18 de março de 2026. 

 

 

 

 

 
WALMIR URBANO KESSELI 

Presidente do Conselho Fiscal  

 
ELIAS DE MATOS BRITO 

Membro do Conselho Fiscal 

  
HELOISA BELOTTI BEDICKS 
Membro do Conselho Fiscal 

 

 

 


